
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

D REQUERIMENTO Número IXI (

IZI PERGUNTA Númera23~~/XI() ,a)

Assunto: HospitalSousaMartins

Destinatário: Sr.a MinistradaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerandoque:

o antigo SanatórioSousa Martinsinauguradopelo rei D. Carlos I e pela rainha D. Amélia no dia
18 de Maiode 1907,passoua designar-seHospitalDistritalda Guardaem finais de 1975.Mais
tarde, em 1989adoptoua actualdesignaçãode HospitalSousa Martins.

As obras de remodelação e ampliação do Hospital Sousa Martins foram durante mais de 20
anos uma ambição da população do Distrito da Guarda. O Governo anterior, finalmente deu
andamento a este projecto. A empreitada está em execução há quase um ano.

Tendo presente que:

Nos termos do disposto no art.0156°,alínea d) da Constituição, é direito dos Deputados
"requerer e obter do Governo ou dos órgãos de qualquer entidade pública os elementos,
informações e publicações oficiais que considerem út.eispara o exercício do mandato";

Nos termos do art.o155, n03 da Constituição e do art.o12°,n° 3 do Estatuto dos Deputados,"todas
as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação com os Deputados no
exercicio das suas funções ou por causa delas";

Nos termos do disposto no art.o229°,no1 do Regimento da Assembleia da República, as
perguntas apresentadas pelos Deputados são tramitadas por intermédio do Presidente da
Assembleia da República com destino à entidade requerida, tendo esta o dever de responder
conforme o disposto no n03 do mesmo preceito;

Os deputados do PS, Francisco de Assis e outro, vêm por este meio requerer ao Ministério do
Trabalho e da Solidariedade Social, por intermédio de Vossa Excelência nos termos e
fundamentos que antecedem o seguinte;

Expeça-se

Publique-se

Ilt/4/10

QJiecretário..da Mesa
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1. Em que fase da execução do projecto se encontra a construção do novo edifício do
Hospital Sousa Martins?

2. Os trabalhos de construção deste edificio estão dentro dos prazos previstos?
3. Os prazos previstos inicialmente para o final da obra mantêm-se?

Paláciode São Bento,14deAbrilde 2010.

OsDeputados:


